
下野市総合計画第2次

　将来下野市に住みたいと思うかに
ついては、「住みたい」「できれば住
みたい」が合せて中学生71.9％　高
校生56.5％となっています。
　理由としては、「暮らしやすさ」「住
み慣れている」をあげています。住
みたくない理由としては、「下野市以
外の生活に憧れているから」が中学
生、高校生ともに最も多い結果となっ
ています。

中学生は、「自然環境」「公園・広場」「かんぴょう」の順に意見が多く、
高校生は、「自然環境」「観光施設・資源」「安全安心」の順に意見が多い結果となっています。

～少数意見～
　　・下野市内4つの中学校の生徒会が集まって話し合える環境（中学生）
　　・学校の4階から見る下野市はとてもおだやかに見えて景色がとてもきれい（中学生）
　　・小学校の時に広瀬寿雄市長に全員銅メダルをもらい大切にしている（高校生）

　中学生、高校生ともに最も多いのは「水や緑の豊かな自然を守り、環境にやさしいまち」、
続いて「交通事故・犯罪・公害・災害のない安全・安心なまち」となっています。
　3番目に多いのは、中学生で「子どもから大人まで文化、スポーツ活動など楽しめるまち」、
高校生で「道路、上下水道などの生活環境が整い便利で暮らしやすいまち」となっています。

自慢できるものや将来に大切に残したいもの

下野市がどのようなまちになって欲しいと思うか

下野市への居住意向について

トップ５（中学生） 順位 トップ５（高校生）
水や緑の豊かな自然を守り、
環境にやさしいまち （56.4%） 1 水や緑の豊かな自然を守り、

環境にやさしいまち （43.6%）
交通事故・犯罪・公害・災害のない
安全・安心なまち （51.4%） 2 交通事故・犯罪・公害・災害のない

安全・安心なまち （34.8%）
子どもから大人まで文化、
スポーツ活動など楽しめるまち （34.7%） 3 道路、上下水道などの生活環境が整い

便利で暮らしやすいまち （22.3%）
観光客が訪れる魅力ある観光のまち
 （20.5%） 4 子どもから大人まで文化、

スポーツ活動など楽しめるまち （18.9%）
子どもや高齢者、障がい者などに
やさしい福祉のまち （19.7%） 5 子どもや高齢者、障がい者などに

やさしい福祉のまち （15.2%）

■問い合わせ先　総合政策課　☎(40) ５５５０
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